



**REFERAT 2016
REPRESENTANTSKAPSMØTET I STIFTINGA FOR
FOLKEMUSIKK OG FOLKEDANS**

Dato: fredag 18. november kl. 1000 – 1100.

Sted: Oslo, Riksscenen, Schous Kulturbryggeri, Trondheimsveien 2.

Lokale/Rom: Klubbscenen

Ordstyrer:	Jo Asgeir Lie (Ole Bull Akademiet)
Referent:	Tone Erlien Honningsvåg (Sff)
Stemmeberettigede utsendinger:	Se egen liste (vedlegg), oppdateres i sak 4.
SAKER	

1. Godkjenning av innkalling

Informasjon om prosedyre ved varsel og innkalling.

Vedlegg:

Vedtakter for stiftinga. Se lenke:

<http://www.folkemusikkogfolkedans.no/index.php/stiftinga-2/vedtekter>

Retningslinjer for Rådet og Representantskapsmøtet: Se lenke:

http://www.folkemusikkogfolkedans.no/images/Retningslinjer_for_R%C3%A5det_og_Representantskapsm%C3%B8tet_vedtatt_Repm%C3%B8tet_2013.pdf

Vedtatt: Representantskapsmøtet godkjente innkalling.

2. Valg av ordstyrer, referent og ettersynsfolk

Vedtatt: Jo Asgeir Lie ble valgt til ordstyrer.

Tone Erlien Honningsvåg ble valgt til referent.

Hans- Hinrich Thedens og Mette Vårdal ble valgt til ettersynsfolk.

3. Godkjenning av sakliste

Vedtak: Representantskapsmøtet godkjente sakslista.

4. Godkjenning av utsendingenes stemmerett

Vedtak: Representantskapsmøtet godkjente alle (20 stk) stemmeberettigede (se vedlegg).

5. Valg av komité til redigering av resolusjoner

Vedtak: Ingen resolusjoner. Ikke behov for komitee.

6. Årsmelding for og arbeidet i Stiftelsen 2015

Styreleder informerer om årsmeldingen for og arbeidet i Stiftelsen. Rådsleder informerer om arbeidet i Rådet. Representantskapsmøtet inviteres til å drøfte og uttale seg om følgende jmf. vedtektene § 7B):

- a) Rådets årsmelding
- b) Rådets regnskap og budsjett
- c) Prinsipielle og faglige spørsmål

Vedlegg 6 a): Årsmeldingen for 2015. Se lenke:

http://www.folkemusikkogfolkedans.no/images/Sff_%C3%A5rsmeldning_2015_WEB_150dpi.pdf

Vedlegg 6 b): Delregnskap for Rådet 2015. Se lenke:

http://folkemusikkogfolkedans.no/images/RepMote/Repm%C3%B8tesak_6b_Avdelingsregnskap_for_R%C3%A5det_2015.pdf

Vedlegg 6 c): Budsjettfordeling for Rådet 2016, se referatene fra Rådsmøte 1/16, sak 3/16 Rådets budsjett for 2016 og Rådsmøte 3/16, sak 28/16. Se lenkene:

http://www.folkemusikkogfolkedans.no/images/Referat_R%C3%A5dsm%C3%B8te_1_16_godkjent.pdf

http://www.folkemusikkogfolkedans.no/images/Raadet/Referat/ref2016/Referat_R%C3%A5dsm%C3%B8te_3_16_godkjent.pdf

Vedtak: Representantskapsmøtet tar årsmelding for Stiftinga 2015, Rådets budsjett 2015 og Rådets prioriteringer i 2016 til orientering. Representantskapsmøtet bemerker at det kan være behov for å jobbe mer med synlighet for sektoren og nye presentasjonsformer

7. Rådets langtidsplan

Bakgrunn: Representantskapsmøtet inviteres til å uttale om Rådets langtidsplan jmf. vedtektene § 7B pkt 3.

Med bakgrunn i at Repmøtet for 2017 flyttes til tidligere på året (mars), inviterer Rådet til en fylligere gjennomgang av planen for 2017 neste år.

Vedlegg: Rådets langtidsplan med tiltak for 2016.

Vedtak: Repmøtet slutter seg til Rådets langtidsplan slik den foreligger.

8. Rådets forslag til Stiftingas budsjettsøknad til Kulturdepartementet for 2018

Bakgrunn: Styret er ansvarlig for årlig budsjettsøknad til Kulturdepartementet. Stiftinga er fast tilskuddsmottaker bevilget under kap. 323, post 78 i Statsbudsjettet. Søknadsfrist for budsjettsøknaden er normalt 1. mars. Rådet har vedtatt å foreslå følgende tiltak: arkivkoordinator og arrangørstøtteordning for folkedans. (se Rådssak 24/16). Rådet ber om innspill til Stiftingas budsjettsøknad.

Vedtak: Representantskapsmøtet støtter Rådets forslag til nye tiltak i Stiftingas budsjettsøknad; arkivkoordinator og arrangørstøtteordning for folkedans.

9. Tid og sted for neste Representantskapsmøte (2017)

Bakgrunn: Rådet ønsker å flytte tidspunktet for Representantskapsmøter til våren fremfor på høsten som tidligere år.

Vedtak: Representantskapsmøtet støtter Rådets forslag om å avholde Representantskapsmøtet på våren i stedet for på høsten. Tentativ dato for 2017 er 16. mars.

10. Resolusjoner

Vedtak: ingen resolusjoner

 18.11.16
Mette Virdal